H & 0l & AHS B Ml A

S A
M ZZBHYSMEIA K&
ol S5 BHE}E 22 EEED
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
SAHE 1,417,175 1,387,225 29,950
= 10,050
Al 56,326
- 1,324,79
= 26,000
SSEHYSAMEIA X 600,777 697,613 96,836
= 10,050
Al 56,326
- 508,401
= 26,000
S5 BAHAE 2e| 289,952 418,493 A128,541
20|12 Al&2 |2 240,591 343,135 A102,544
201 B2 AH| 186,715 181,833 4,882
01 AtR2telt] 17,558 15,053 2,505
O&F=I| & Hig22l(8AHA) 3,749
o dx=J|RXlH| 199,000& 123 2,388
o Hldl&eltl 18,9003 *6CH* 12 1,361
OOt Xt = 29,9002 x3CH+12& 1,077
O3JI18&)| gz 5,952
o 108¥ 25,0003 #4CH* 123 1,200
030& ¥ 66,0003 «6CH* 123 4,752
OLXESsaDl dth=z
99,000& x2CH+12& 2,376
OmAID| 2UZ 11,0002 2CH* 128 264
O&=NEHM U= 18,0002 8L+ 12& 1,728
OR0o1EH| 49| 201,000& 12 2,412
02 2324l 169, 157 166,780 2,377
OFArAld2e| 23| 169, 157
oA MIIR3 5,000,000& *12& 60,000
oAl DtARS 2,200,000& *12& 26,400
o AL &lot=E 22 600,000& 12 7,200
oRERI 900,000& =12 10,800
oREYERS 19,290& * 12& 232
o Xt&t=XIH| 2,200,000 *6CH 13,200
o AIE&EHISAIHl S 16,000, 000 *90% 14,400
OUWSHERES 1,500,000 *12| 1,500
oAuotMate| (i &
312,200& =128 3,747
o A~OHME 3| 48,0002 *13] 48
oEAMNASE Y oHESZAI2e
352,4503 128 4,230
O&A M= A 600,000 »23| 1,200




SN EABI Y
M ZZBAYZMHIA X2
Hel: S8 2AdE 2 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OHAF QAHELE Hh
1,200,000& %12 1,200
o2ed sstAl2t & HH
5,000,000& *12] 5,000
o= & HJIZ HMcltl 20,000,000 20,000
308 XtXIEMSO0IE 37,552 37,712 A160
11 SIS0t oA AS A 37,552 37,712 A160
OAl&2te| 3 AL (ZAt2el)
37,552,000& 37,552
401 AIEHIX S0 9,240 123,360 A114,120
01 AlZH| 9,240 123,360 A114,120
OXEAMY e SA 9,240,000& 9,240
405 AtatE = 7,084 7,084
01 Tt =S F=SH 7,084 7,084
NG S 22 & o2 7Y
7,084,000 7,084
NAEHAZHIAH 23t 4,640 5,840 21,200
201 er23| 4,640 5,840 21,200
01 At2teltl 4,640 5,840 1,200
OXNSHEHAZ YOS HH+E
70,0002 102 +23] 1,400
OXNHEAHAZHEM S I M2
20,0002 xB0+90% 1,440
o4 224l S 2,000,000 *90% 1,800
SEIMEAl EAMHIA WS 44,721 69,518 NP4, 797
101 @124H| 23,801 27,916 A4,115
MU OIRINZZENSES 23,801 27,916 A4,115
OFead L SEI(2elY EX(2LSA 23,801
oJlZ2= L9603 x 1 H+22 2«0 17,615
oFFaY 88,9003 x 142493 3,203
o HiRErE 88,9603 x1H+0E 801
OJIZtHIZEN MHEYSEES
2,182,000& 2,182
201 er2 3| 19,920 3,000 16,920
01 AtR2t2|HI 6,900 3,000 3,900
OFAURY BE=3 78
3,000,000 *90% 2,700
OSEZNEAl EHMHIA SEHI(BHH, 2
2 3) 1,200,000 1,200
OFZEHAIY 215 L=H|
150,000 150
OFRLEHAIY 2 A2F 2188 24X
. 2aAXEBH F) 1,260,000& 1,260
Qd==II8 u=E X028 F
30,0002 *30H 900




SN EABI Y
M ZZBAYZMHIA X2
Hel: S8 2AdE 2 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Osxe 18 &2 )2 7Y
23,0002 *30H 690
02 S3=gHl 900 0 900
o FHEHAY S HHIFAIE+H|
1,000,000 *90% 900
03 A2 I 12,120 0 12,120
OZA= 8,520
o LT EIY 2AE
70,0002 1A 2H+43] 93 2,520
oStUAHILI HAIZ
150,000 * 1Al 2H+43] 102 6,000
Omzd 2g=3 & MaHl S
100,000& x 1Al 2H+43]«0E 3,600
307 lztol & 1,000 1,000
01 22X+ &H| 1,000 1,000
OFZEHANY 45 & 225
100,000& %10 1,000
NS MHIA 28 220,845 227,440 26,595
= 4,000
Al 26,936
- 189,909
SPAUSAHHIA WS 104,352 87,181 17,171
101 @124H| 47,602 51,153 A3,551
04 JIZtNZ22 NS+ 47,602 51,153 A3,551
OZAHS A S (ZAHD AL 23,801
oJlZ2=s 88,9602 x1H*22 L +«0F 17,615
oFm+E 88,9003 x1&H*x4 24«93 3,203
ocdXtRExE 88,9607 x1H 0 801
OJIZ2tH 22X ANEUSEHS
2,182,000& 2,182
O=2elxgd BEX(S2XZA 23,801
oJlEs 88,9602 x1H 222 «0F 17,615
oFm+Y 88,960 x 14U +93 3,203
ocdltRE+E 83,9602« 1802 801
oJIZHHl 22 MHEYSEHS
2,182,000 2,182
201 2= 35,700 15,328 20,372
01 AtR2t2lt] 4,860 4,616 244
OYALS IIZde 534
18,700& x2& %42 150
OgAd A 425 § 7
3,000, 0002 *90% 2,700
odz J2+g 70,0003 *3& 210
Osclxzd =5+7Y 2,000,000 *90% 1,800
2 3522 30,840 10,712 20,128




oH
Rl
OF
uJ

|2 MHIA X
ANBIA 29

=)
219
=
2

SHRS;
=~ o
n0 S,N, nmwu% B3|
Klo 414 el Kee) S~ I
mm e INAEN
War S| 8188 =
LiEd Slele 55|18
S e ||
28|88
29 g
S8 © <od glglg 8 & 8|8|88 %8
© Al = ) ) SRR QIKIS o ol ©
" A I S A D] PEE ) INTINE N RYLBR 888 8lglsg
) © NN 6 © - EE8E BIRIBIEBR &SRR
R S
8 TEg % S
o u_Un *x o 3 m 8 ¥ =X i} & g 8 8
O o o - S b ) a2
T 7 3 S B x QP > g S W ®E ®
X0 3 88 § S mw o E g% & L
s S N 5 2 g 8 s S®HE ®SS S PP QP
X . 8 S g S . 898 g88 8 SR
S - S ou . —~ NI I
m“m [aY} ROu e} o % b o_.uAr_w S N *._.._w*
= S @ = n 8% _8 o B O3
| 35 = ; 8 g5 D ] Dk
E3 D - 3 H
. M_mac Tl = <k D_._.u_ iy m E X H%%%
= n I 2 5 O A m._ ol N " B =g 8
= n< = om_ K _ o m , 287
(s X @3 O CLI F ol s Mo x
Flzzo o 2ua oo oo | 7@ ° a a3 o
Y| 0k R0 30 30 Jv.m KO el nlv of 4 ur A_-uT <« Hio ulo s o<k ol o
Vs umw ow = Lo woa o R 30 T O R H
- |R0O = o1 o Ra R ||+ W w < ol @S —|= <4 iy HO ol — = T 3
a (R o omp o6 L TR I IR =od Yam = < 4
L ES- T W I I SR IE R AT e 3w oula (@ |§ 5 1
O o |al|or @ % O el AR e R o W< @D A S |m & o< ok
X |- O =l m oldd|m|= & 0| W Ko o S|l M Y =
IF SERS) O O o O ol |=< o 3 o o ~ = 0o oo RO 21 3 ok R
- S dlz|ls © O S8 I3 AIBERTYD
I |R|° O O 0O Tlol[m T o o o
e His|s ©
N | —
ﬁ,_l




SN EABI Y
M ZSBHASHHIA X
ol 2AAZSANHIA 29 (CHol: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
N e E]
2,182,000& 2,182
201 er2 3| 16,100 16,100
01 Al 22| 12,600 12,600
O2AAXBY S 72
3,000,000 *90% 2,700
o724 29 6,000,000 *90% 5,400
Ostu+dE2H4 23 5,000,000 *90% 4,500
2 s5=34l 1,000 1,000 0
Ol Bt | RAI2=4] 1,000,000& 1,000
03 A= 2,500 2,500 0
0T 020l BXZ Zof
2,500,000& %12 2,500
307 elztol & 6,300 6,300
01 22X &I 6,300 6,300
Ooxdgle & 22571 S
7,000,000 *90% 6,300
XHALE] SEALSEAI (012101 SXI0ILAY) 8,000 8,000 0
= 4,000
Al 2,000
T 2,000
201 er23 | 4,000 2,000 2,000
= 2,000
Al 1,000
- 1,000
01 At2t2lt] 4,000 2,000 2,000
ooeloIsxNg nsss7Y S
4,000,000 4,000
= 2,000
Al 1,000
- 1,000
307 lztol & 4,000 6,000 22,000
= 2,000
Al 1,000
- 1,000
01 22X TS| 4,000 6,000 22,000
OolelolExNg 4258 7L
4,000,000 4,000
= 2,000
Al 1,000
- 1,000
Ots X=X M= 49,872 76,000 N26,128
Al 24,936
T 24,936




od
i’
oF
uJ

|2 MEIA K&
MHlA 29

=1
219)
=
2

- - o o ©
S RSy & & & N
Eo < <
E|
B

8 8 2 8133 8 3|3 8 S S S m

S S © O || S ®|@ 0 0 o} < A

S S 5 < es | - — | - - - of of
H3r
uifed
RIS

NS BRI INSIBSLSSIIR ] B8 8 SI3|3 B8 B3 383 38 S B3NS 88 888 8

X O OB B O RS ®HnooNAd & S S®® ol S ¥Inbho IIn B e Y¥(8 S S oS5 g

I IJIE IS L Q|7 R Rl A e Anihai Al PRI <) FE RIS
ol
<
=

< e L L L L S
S S X o S
o & g _8 S 8 3
> > 59 > )
= 2 s g S 38 -
. W F oo =
g 0o = R ol
=< oA i A T
It 4 N = L= o
< _ . A0 ol 180 Ol
- o o 50 m_w o 0
m = Klo or 0H o o0 it o
— = ~ o1 ) ok i a7 =
ol ol 5 B o K o i "
- _ R A 0 E W 0 Jil
oF DK Wi_|_ w _ _ of |0 _ W ™ _
Y| E“__n.,ln, ol | |- & _- H_m_o o |3 @ K o o o
. 4 T = no| 80| K 3o 0 &R o0 30 m KO = ur
= |2 oK oo || O T og OF KRk B0 K oH ST Al G
o I U0 _ S |B (0 or o W jo-|&E o o) o 3 1o 2
KO |Gl o1 © ] oflau|=< o ©  ® of |&|x OIRI|E ol <z R K0 =3
S 5 © " Asls © O 80 |glg O |F = 5 © Q 3
X [<2) oF of | N [aY ar eV Ho <
o+ or ol = 7

ol




od
i’
oF
uJ

&

MBIA X

W —
ﬂ.ol,%_
POV
0 M oF
Ao or

H [0 o1

| ZH

[ R}
o

ol

=
-

S S ] 8 f f BILIL LR
3 < < < S S Rle|d|a|e
AD & < = = flaja|a|?
Klo
E
E=)
(e} QO (@] A NI
g 3 3 2 2 2 512|238
[aN} Al Al DD D
war | 1T B & & 8188 |8|%
g
RIS
L W v W 9] [ee] — Ql [ap}
ElEEEE BEBSSIBCEE B¢¢LBI3B B8ISBBBEE REX 288382 8
g€ 205 g8y &d g dle ¢8dgp|pld|E 88 ©w- - © g
Wﬁ
<
=
= = = = = =
W T 4 W 0@ o o ol ol &
S S = S T & 88 &8 T
= = *? = ® & B & @ & &
oir g g & 2 8% T x v %3
30 S < g < s W A HE B o
) < 55 5358
. 4 Pogg”
< e - g
R -
I = L ;
3 = Tu
~ I =
= — I i
ol e =
Y c__. m _._._\
oF K 30 ar
0J Ho 0H mmuﬁ_.w < )
o Ofu i aMD K] iy m
& oK 5 Al =) o (R A
0 < o o [0 oY LY 0
K 7= o < M0 o) ol [~ o
° — <0 - O N~ — | oy
I+ Mo




ro 0% H
JR oY
[0 HO 02

=
FZH(2AHA D)
AH|(EHEE)

RA - BH SRS - LAY - BAS ofl &t A
0JI=eE 72,748,002 %12 72,748
SEEEERS 1,312,002 1+ 122 16,744
0ZUIZ RS

14,4462 +30AI 2 1B+ 123 5,201
o HAUZAHI 140,000& x1H 122 1,680
o SOt &I 145,9803 x1H+ 13 1,898
o tESE 40,0002 x1&* 122 480
odtgs 5,641,500 ~1H 5,642
OLEAIMERE KLY AR 2H(EH2IA}) 102,381
oJl=2¢=s 70,826,000& x1H 70,826
o2=HRE 1,312,000« 1F 122 15,744
S s ]
14,4462 +*30A1 2Hx 1B+ 123 5,201
o ZHZAHI 140,000& x 1= 123 1,680
o SIS &I 142, 1243 x15 %132 1,848
0 tESH 120,000&x 18+ 123 1,440
odtHsE 5,641,500 1 5,642
OLeIIMER XL RAIR (X
AH) 102,422
oJl=2¢=s 71,801,000 x1H 71,801
o2=HRE 1,312,000 x1F 122 15,744
S s ]
14,4462 +30A1 2t x 1B+ 123 5,201
o BUZAHI 140,000& x1H 122 1,680
o SIS &I 144,080 x 15132 1,874
0SS 40,0003 18+ 12& 480
odtHsE 5,641,500 1 5,642
03 SRA(RIH) 222+ 184,277
OZ22 QIRAHI(MREXR 1Y, 2058) 51,268
oJIZ2= 2,606,840 1~ 123 31,283
oxM2R+H
20, 1093« 12 +30AI1 2+ 123 7,240
o @MZAH| 140,000 x1&* 122 1,680
o BERIII 3,128,200&x1H 3,129
omatE 2,606,402 2,607
0 ESH 220,000 x1H 122 2,640
ogQlg 50,0009 1H* 122 600
o dlt=raE+g 107,2483x 1+ 156 1,608
o E2=EINt= 40,0003 1~ 12 480
O32F oRAHI(XZ2EXR 1Y, 1558) 133,009
odlE=g 2,376,002« 1H 122 28,514
CESN s ]
19,3503 x 12 %30AI 2H+ 123 6,966
o ZHZAHI 140,000& x 1= 123 1,680




SN 2HAFH D
A HYRAZH(EAHHF L)
Cel: QIEHH|(BAHI D) (S & 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
o HERIII 2,851,300& 1 2,852
ofExY 140,0002« 1+ 122 1,680
od2=¢ 2,376,090 2,377
o tE=H 20,0003 18 x 122 240
o HiREE 103,2003 x1& =15 1,548
odIasdiia 40,0003« 1 +12& 480
0ElX= 86,672,000& 86,672
04 JIZtN2 2N S+ 142,866 120,848 22,018
OJIZMZ2Z2 X AHEE= 142,866
o=glgi= 1,278,203,942& *4 . 5% 57,520
oI EE 1,278,203, 942 %3.495% 44,674
oIEIIRALBE=Z
1,278,203,9422%3. 495%+*12.27% 5,482
o IEEE= 1,278,203,942& 0. %% 11,504
0 SUHHAASHINEH|
1,278,203,9423 +0.85% 10,865
ottHEE = 1,278,203,942: *1.003% 12,821
204 e A 19,200 19,200
02 Mz2xh] 19,200 19,200
OB HZSH XL 2AL
400,000 x4H 122 19,200
[2ZHI(2A&F 1) 55,110 49,970 5,140
JI23Hl NSAIE(EA8F ) 55,110 49,970 5,140
201 Ler23 | 24,478 24,306 172
01 At22t2lt] 24,478 24,306 172
Oget=ZH| 54,5003 x21H « 12 9% 12,382
OXE =gl 8,000 x21H+6Ax 12 12,096
202 O] 19,872 14,904 4,968
01 2L AL 19,872 14,904 4,968
OxNE EHOI|
10,0002 21 +82 x 12 %90% 18,144
OSRH(RI|H ) S0
10,0003 x2& 8+ 122 x90% 1,728
203 HR=H] 10,760 10,760
01 D[22 HRFa| 4,800 4,800
Ol 2=gge=a] 4,800,000 4,800
02 3t R F&| 1,160 1,160 0
OZ IR =4 40,0003 »29H 1,160
M A2 LRFAI 4,800 4,800 0
ORNSgERF=AHI 400,000 <123 4,800




H & 0l & AHS B Ml A

od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

700,833

848,137

N27,559

11,000
11,000
11,000

A22,608

MEE
Ofl &k2h

9,065,214

8,370,780

1,279,537

9,452
9,452
4,452
5,000
1,500
1,500
1,500
23,100
23,100
2,300
2,800
18,000

585,482

Ofl &F2H

9,766,047

i

2,902,133

18,000
9,218,917
2,572,213
3,989,575

4,030,815
2,815,009

Al

fir

18,000
1,251,978

2,639,129

Al

i

603,463
301,732

346,783

Al

9,452
9,452
4,452
1,452
3,000
5,000
5,000
1,500
1,500
1,500
1,500
1,000
500
34,100
34,100
2,300
800
1,500
2,800
2,000
800
29,000
29,000
562,874
281,437

fir

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

OH

d

1,500,000

2

3,000,000
5,000,000&
1,000,000
500,000
2,000,000&
800,000&

121,000& « 128
29,000,000&

100,000& 8 *1

e =Xl
. NSIHAl

Eny
=

F

)

c
t2 &l

H

t=1

01 A2t

01 AtR2telb]

O=¢

03

A XA




FA ABSL
MY 0IME AAEX XY
el FUABSIAEIA XIE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 140,719
T 140,718
101 @124H| 275,050 287,240 A12,190
= 137,525
Al 68,763
- 68,762
M ORINZZ2NSE S 275,050 287,240 A12,190
OIIZMZ2 2R 1A (A, 2E, AL, 2K
IIHZ22 A 1248, WKl )
275,050,000 275,050
= 137,525
Al 68,763
- 68,762
201 Ler23 | 112,924 124,542 A11,618
= 56,462
Al 28,231
- 28,231
01 At 22| 70,924 82,542 A11,618
OSEULSINY 2 (&38|, 822
2 QIMHl S) 58,348,000 58,348
= 29,174
Al 14,587
- 14,587
Od-E2AE g2eMY S2E2F 7
Bl 12,576,000& 12,576
= 6,288
Al 3,144
- 3,144
03 A2 I 42,000 42,000 0
OSeALsTA (28, 2 HigLEF §)
29 ,000,000& 40,000
= 20,000
Al 10,000
- 10,000
Odlg2a Y22 s 23]
2,000,000& 2,000
= 1,000
Al 500
- 500
202 04l 1,200 3,000 21,800
= 600
Al 300
- 300

01 =LA LI 1,200 3,000 1,800




od
i’
oF
uJ

(@) (@)
- o o
KIo
E
E=)
S ] S 3 S S
N N S S S S
. . > > R S
LH3r
<
RIS
SESSEE99E SR8 PBEE|SREES SHEEEEREE EBER 5888
- - - - > L AN LA @ R 8=k
al
<
b=
m=r m = m = rr m=r m = m = rr m = rr m = rr m = rr
i | i o o o
S S S S S S
S S S S S S
w | & : : : i :
— — - ™ o
Bl Pl * 7 ="
: K <4 =
3 0 g u 5
o o ol
< = -
Iz i L K o 3 =
= .mrw Kk =< H Hio =< [
. R o ) o< ) Bl
~ | = o il rir __ﬁv ) =
= |a 2 a 20 ML 20 -
8 |2 ¢ = s = @ = -
K. 0 K oy RS = I
mqm K0 5 a1 KD R o g < R %
. Y RJ Rl O A i O ) - =
= | KF K il iy H H ) ok I+
KK oD oF oD i ol o] 00 = M AD il
RO uo 3 = o 30 3 = 30 o 57 03D a0
. @) o o O O — - O ~ - O @)
X & < S < 8 <
I+




SN ALSHD
M P0IME AUSX X
el FUABSIAEIA XIE (SH9 H2)
BB S9I(EH) - HRAR - BaS A HIDEZ
OSSHLSIMY 2 gi s (2
HE & BIE2AM S) 8,000,000& 8,000
= 4,000
Al 2,000
- 2,000
AASY SsHIE ML 295,360 311,917 16,557
= 147,680
Al 73,840
- 73,840
101 @124H| 84,600 84,853 A253
= 42,300
Al 21,150
- 21,150
M ORNZZ2NSE S 84,600 84,853 A253
OJIZH22 Xt eldbl(=H 84,600
oJlEs 2,200,000 x4 &+ 79,200
= 39,600
Al 19,800
- 19,800
o E&H 50,0002 x4 H 0 1,800
= 900
Al 450
- 450
ox=d S 100,000 4 & +x0Z 3,600
= 1,800
Al 900
- 900
201 2Bt ] 51,280 58,262 A\6,982
= 25,640
Al 12,820
- 12,820
01 AtR2tc|Hl 39,080 43,650 A4,570
OB M= S 39,080,000& 39,080
= 19,540
Al 9,770
- 9,770
02 s3=gHl 1,200 1,200 0
OsSdlcd doi=2saz
100,000 * 12 1,200
= 600
Al 300
- 300
03 A2 I 11,000 13,412 N2,412




A ALSE
S A0IME H2ASE XA
ol FRALSTAMHIA XS (SH9 H2)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O3¢ us ¢ s¢ olg 224
11,000,000& 11,000
= 5,500
Al 2,750
- 2,750
202 Ot 840 1,200 A360
= 420
Al 210
- 210
01 =WOdbI 840 1,200 A360
O3%Md = 840,000& 840
= 420
Al 210
- 210
203 BRFA 720 750 A30
= 360
Al 180
- 180
03 AIEZ=AIHRF 720 750 A30
O3YAY HRFA 720,000 720
= 360
Al 180
- 180
301 LB NZ 97,920 105,120 AT7,200
= 48,960
Al 24,480
- 24,480
14 JIEI2 43 97,920 105,120 AT7,200
OZHXEA 97,920,000& 97,920
= 48,960
Al 24,480
- 24,480
307 gI2tol ™ 60,000 61,732 A1,732
= 30,000
Al 15,000
- 15,000
01 2¥ 7=l 60,000 61,732 A1,732
O=dExX s 7Y 60,000,000 60,000
= 30,000
Al 15,000
- 15,000
gEaAd2e MUl 348,692 343,626 5,066
= 174,346




of
i’
oF
uJ

& 3 2 & S B 8
(@) [Ye) < e0) (@) [ee] —
- S g N ~ o o N
KIo <
E
E=)
© = € 3 3 8 =
N N @© © «
ool 5] o - -
H3r o o
Likd
RIS
LRSI S YIS S IRKES 83 QLS8 Y 3|3 B 8 & 2 S 38 3 B S8 8 8 %mm%%
— oS RNREB BN ©0®OH 08 QNN 60Ee SN - dE0HHS 8OO 6 ® NSNS
3
<
b=
<+ o< o< o< =< =< o< =< o=
o o o o G o
S8 8 8 8 S Y
S S S S S x
or m nmu @ \)m m W,oﬂo_
&) < g o5 — 2@
Al 2 _ =] W S
. UU AI‘ -
3l 5 il o) oS
= ~J o) . I
T ol = to o0
= 1 0 o i =<
. = R0 o 0 i)
— = 5 ~ = ] 2
= —= T il = B o
=i = H 3 40 30 ) o
= » uo = 0" =
oF ol = - _ A o =)
Y S+ R H ol - T @ <V 5 o = R0
) ™ @l mn~ 30 FERAY ] 5o ~J -
= =) Rr X = M O EIRE i o M 00 <t
=0 N Y, A0 3 or O o Mo O o ok
K o) ~ < ~ 0 all = 0 10 Mo 30 30 Rl
* — o O s O — - O O « O O S
I+




od
i’
oF
uJ

0] Lo
3 5 g g 8 2 3 g :
nd . =2 2 Q
Ki0 < < <
E
o]
o o
g g 3 S S S g
S S < ~ N ~ >
LH 3 - ;
uiled
KIS
foe) © T W o) — = 5
- - - CINR=N= RIS R R o - o o= e}
&
<
S
o= o o= o w=oe| o o=t = N T B I T o=t o= ot
B o % &
5 5 g 8
y : 2
” — <
0 % % o ~a
) =5 = N =
X > 0 [
30 I 8 ol < 0
il Ho
< s o) O] B
I R 5 4 o =
£ m m oK iy K
= - - o )| K 1
i = = mm < X =
! ~ B o o o
¥ o0 5 ol = 3 5 i 0 i
3 - = RO = W= 0 = = R 0
; < o o o 7 t A G s % 5 A 5
= ﬁ M al & =) K %n_ ,EM ol 0b Alom [l
RO mﬁ = i = y L o K 2 T 4= Kl
' 5 5 o oﬂO ml oll < I3 1l
T S 3 5 5 aY il 5 s © o]
I ™ I A « A
0 &l <0




od
i’
oF
uJ

ol of)
KK
KJ ol
Ko <
O
ﬂl.ll, Ay ol
R 5]
KIo 20 H
n0 ol [0
A M Ho

IF RO

=

OO oo (e} ([e) (e} () o (e} ()
A0
Ko
E
E=)
38 g8 2 g g g 8 G, $
™| o™ S|e o1 ® ® « « A A
— |- o o] ) 8 )
LH3r
uiked
RIS
ol s} B8 S8 BB IFNISBIRELIS S S S8 8 & &8 8 3 S 83833822338 8 2
(e Nep] N1 OO OO0 I NN N — o AN — — Nl — N N — <~ N e < < N —
|- T|¥|® ©|gF =~ Bl 830>
3
<
=
m =<t =< mr m =< m = m =< m =< o=
o o o o o o
S ] ] S S S
S S S S S S
or 3 ™8 = 8 S B
X0 — nﬁm, s
BJ 0
: 4
3D u
|..A| ol
i = 3l
< 0 m 3l =) -
= 3l 10 A Ho D = =
- = - ) < <
2 : o |2 i ¢ 4 R
oF W 5 W < ol = - A0 0
3 |sls C o 5 T O =) Y n &
ol F:00 = 40 T A ) o A 30 R g o l ar 1o
= |W|m A S |ok B ;w 0H oM oy KF K =< =) F =<
L S LT e ~. 5 o 3l oF &8 A S
ol |=< < o) |or <0al | oll < A =< 3D < K ol ol K
- 12120 |22 0|2 >~ = 0 O o o O = o O
x [&]° 8|° 5 S = S S S <
I+ R




FA ABSL
MM 0IME AAEX XY
Chel: S22 =2 AY K (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| | = 17,109
EoE 33 2 2HEA 2 3,283,298 2,798,162 485,136
= 334,822
Al 2,122,752
- 825,724
LSS Al=Hl XIS (HEALY) 703,934 406,800 207,134
Al 527,950
- 175,984
307 21201 & 703,934 406,800 297,134
Al 527,950
- 175,984
01 22X 2| 703,934 406,800 297,134
AR Al=Hl K& 703,934,000 703,934
Al 527,950
T 175,984
stojer HAXIE XIZAHY 60,000 60,000 0
Al 30,000
- 30,000
307 @120l & 60,000 60,000 0
Al 30,000
- 30,000
01 2272 H| 60,000 60,000 0
Ostolet HAXIZE XA
60,000,000 60,000
Al 30,000
T 30,000
XSATEE AMSIMHIA SXAF (A2 A0 242h2te 1,340,986 1,340,986 0
NIAA) (HEANT)
Al 1,139,838
- 201,148
308 AtXIEHMSOIE 1,340,986 1,340,986 0
Al 1,139,838
- 201,148
11 S [2S0 e EAS A 1,340,986 1,340,986 0
O&I2AIMOF H2r2te] XIRAY Bt HII=
Ol 1,340,986,000& 1,340,986
Al 1,139,838
T 201,148
AP A0 A2b2te] XA 180,225 170,250 9,975
101 @124H| 20,145 14,100 6,045
04 JIZtNZ22 NS+ 20,145 14,100 6,045
OJI12HNl 22 &t 22|
88,9602 x1H 222 +«0F 17,615




A ALSE
S A0IME H2ASE XA
ol SAEY 23 2 2NEA 2 (EEEE))
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
S IEENEECEEEE
2,530,000& 2,530
308 AXIHMSOIH 160,080 156,150 3,930
11 SI2SOHEHE AR LE AL 160,080 156,150 3,930
O/rR2 A M0 H22e X Argd] GIE
160,080,000& 160,080
A2AIMOL A2 2CIMEIA 2RIREE AJAIY 208,890 208,890 0
Al 208,890
307 QI2Hol ™ 208,890 208,890 0
Al 208,890
01 =L 7=H| 208,890 208,890 0
OLt2 A0 AZ2e|HlA 212EZ3 Kl
& 208,890,000& 208,890
Al 208,890
HE 2AEH =& NE 3,700 2,528 1,172
= 1,850
Al 925
- 925
308 AXIEHMSOIN 3,700 2,528 1,172
= 1,850
Al 925
- 925
11 3I|2SHIHEHE & &2 E ALY 3,700 2,528 1,172
OEZE X2 +8 HX
3,700,000& 3,700
= 1,850
Al 925
- 925
DNASELME ol=2H| XIJAIS 60,000 56,000 4,000
= 30,000
Al 15,000
- 15,000
307 gI2Hol ™ 60,000 56,000 4,000
= 30,000
Al 15,000
- 15,000
01 2¥ 7=l 60,000 56,000 4,000
OUAE LR oJ=H| RI&
60,000,000 60,000
= 30,000
Al 15,000
- 15,000
EAEME US4 o|ZH| KR 7,200 7,000 200
= 3,600




rars==FSin;
PoIME ALEH T
BT HM Y 2NA 22 xgl)
A - HB . GI(BI) - HIRAE - BAS A
Al 1,800
- 1,800
308 REXISHMSOIH 7,200 7,000 200
= 3,600
Al 1,800
- 1,800
11 SISO E AR PE A 7,200 7,000 200
OFEAEMR A4t o =H| XA
7,200,000& 7,200
= 3,600
Al 1,800
- 1,800
o220z S=0tA & K& 8,220 8,000 220
= 6,576
Al 822
- 822
308 AAXISHMSOIN 8,220 8,000 220
= 6,576
Al 822
- 822
11 BI2S0CHEHE A X LAE AL 8,220 8,000 220
ooz At R0 &l K&
8,220,000& 8,220
= 6,576
Al 822
T 822
FR0RAZE A FXl2teld] 1,500 1,500 0
= 1,200
Al 150
- 150
201 Ler2 | 1,500 1,500 0
= 1,200
Al 150
- 150
01 Ar22eltl 1,500 1,500 0
OZ70tAZHE SX2ell
1,500,000& 1,500
= 1,200
Al 150
- 150
R0 SEHO0 JLAAE K& 5,400 5,380 20
= 4,320
Al 540
- 540




SH: AYET
I FAoldE A238 N2
ol SAEY 23 2 2NEA 2 (EEEE))
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
307 212t01™ 5,400 5,380 20
= 4,320
Al 540
- 540
01 22X 2| 5,400 5,380 20
OYR0F LLH FLAMY| K
5,400,000 5,400
= 4,320
Al 540
- 540
Ol=0t & A& H0la0F 2=H| X2 21,100 40,000 /18,900
= 10,550
Al 5,275
T 5,275
307 212t01& 21,100 40,000 18,900
= 10,550
Al 5,275
- 5,275
01 22 +=H] 21,100 40,000 /18,900
O0l=0t & 83 E0l40t of=H| XA
21,100,000 21,100
= 10,550
Al 5,275
T 5,275
LAl A & SHot2tel 37,000 30,000 7,000
= 18,500
Al 9,250
- 9,250
307 gl2to| & 37,000 30,000 7,000
= 18,500
Al 9,250
- 9,250
01 Y22+ 2| 37,000 30,000 7,000
OUXEUAIOIE A & Etot2tel
37,000,000 37,000
= 18,500
Al 9,250
- 9,250
SHGHEZAL & 2K 2,808 10,000 AT,192
= 1,404
Al 702
- 702
307 212t01d 2,808 10,000 AT 192
= 1,404




SH: AYET
M [ADiME AASE K2
ol SAEY 23 2 2NEA 2 (EEEE))
SN - ZB - C9(B) - MRAY - BES il &k e HlmS2
Al 702
- 702
01 9= 7=H| 2,808 10,000 ANT,192
OAlM0F a8 2AHH S X
2,808,000& 2,808
= 1,404
Al 702
- 702
HASE JIHH & =HES N 496,220 313,000 183,220
= 248,110
Al 124,055
- 124,055
307 QI2H0| M 496,220 313,000 183,220
= 248,110
Al 124,055
- 124,055
05 2I2tRES 496,220 313,000 183,220
OMASE JIMA € ZH=ER A
496,220,000 496,220
= 248,110
Al 124,055
- 124,055
2% AZzel XA 22,29 14,179 8,113
201 B2 AL| 10,044 10,804 AT60
01 ArR222lt| 3,240 4,000 AT60
OAIEE & ABE P S
3,600, 000& *90% 3,240
02 32| 6,804 0 6,804
OZEet Aal SSHS MHIA Bt 2
6,804,000& 6,804
307 gI2tol M 12,248 3,375 8,873
01 =22+ =H| 12,248 3,375 8,873
OWHIZ AZd& K& 5,740,000& 5,740
O=J| guIg ALH8 XA
6,508,000& 6,508
SREAHAS B8 K& 17,423 19,123 21,700
= 8,712
Al 4,355
- 4,35%
101 eI H| 17,423 19,123 A1,700
= 8,712
Al 4,355
- 4,35%
M IIZtHZ22SEx 17,423 19,123 21,700




A ALSE
M 0IME AAEX XY
ol SAEY 23 2 2NEA 2 (EEEE))
SN - ZB - C9(B) - MRAY - BES il &k e HlmS2
ORX22AN BFole|
17,423,000 17,423
= 8,712
Al 4,355
- 4,35%
Aolsah A2 XJ 104,000 95,256 8,744
Al 52,000
- 52,000
101 eI H| 24,000 13,256 10,744
Al 12,000
- 12,000
M IIRIZ2Z2XSE+ 24,000 13,256 10,744
OBxsAesd X3 24,000,000& 24,000
Al 12,000
- 12,000
201 Let23| 22,000 22,000 0
Al 11,000
- 11,000
01 Ar22eltl 18,500 17,500 1,000
OsMEAXIEANY BE2E 712 S
18,500,000 18,500
Al 9,250
- 9,250
03 SAt2GH] 3,500 4,500 21,000
OSMEHAXNIY T2 298 S
3,500,000& 3,500
Al 1,750
- 1,750
307 QI2Hol M 58,000 60,000 A2,000
Al 29,000
- 29,000
01 =2 P=H| 58,000 60,000 22,000
2ul, s =623 A&
58,000,000& 58,000
Al 29,000
- 29,000
[Wom ZE22t2el XA 2,400 2,200 200
Al 1,200
- 1,200
201 L2 | 2,300 2,000 300
Al 1,150
- 1,150
01 At 2telt] 2,300 2,000 300




SH: AYET
I FAoldE A238 N2
ol SAEY 23 2 2NEA 2 (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OAgEE & 228 7Y S
2,300,000& 2,300
Al 1,180
- 1,150
307 @I2t0| & 100 200 A100
Al 50
- 50
01 22X 2| 100 200 A100
OgdEUS AL el E&H K& S
100,000 100
Al 50
- 50
FHAAS A= NS 1,561,365 1,180,996 380,369
= 468,860
Al 701,685
T 390,820
=Jt gatel 493,600 487,700 5,900
= 246,800
Al 123,400
- 123,400
101 @124H| 8,000 9,660 A1,660
= 4,000
Al 2,000
- 2,000
04 JIZtN2Z2 XS E+ 8,000 9,660 21,660
O=It2 A 22015 Q12|
8,000,000& 8,000
= 4,000
Al 2,000
- 2,000
308 AHXIHMSO0IA 485,600 478,040 7,560
= 242,800
Al 121,400
- 121,400
11 S| 2SO0 UeZB XA AIE 485,600 478,040 7,560
O=JI28 ML 485,600,000& 485,600
= 242,800
Al 121,400
- 121,400
=t A At 9,800 9,800 0
201 fet=3| 9,800 9,800
01 AtR2te|Hl 2,000 2,000
O=Jt g2 2E22GHI(LUHZ S)
2,000,000 2,000




SH: AYET
MM 0IME AAEX XY
el FHeHE =N (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
02 S5=g4l 7,800 7,800 0
OYUF AR B SY
7,800,000& 7,800
SEX o SHIXIH (HEALY) 633,335 260,428 372,907
Al 475,000
- 158,335
307 21201 & 633,335 260,428 372,907
Al 475,000
- 158,335
01 22X 2| 633,335 260,428 372,907
Ogelt 2= 633,335,000 633,335
Al 475,000
T 168,335
Toter2tel (M etArd) 8,000 8,390 2390
Al 6,000
- 2,000
201 Zet=3h] 2,000 1,390 610
Al 1,500
- 500
01 AtR2te|Hl 2,000 1,390 610
O2Es=E 74 2,000,000& 2,000
Al 1,500
- 500
307 elztol & 6,000 7,000 21,000
Al 4,500
- 1,500
01 22X+ &H| 6,000 7,000 1,000
OAzA22E 7Y 6,000,000& 6,000
Al 4,500
- 1,500
SIHEEN 2ZHIXS 370,820 370,820 0
= 185,410
Al 92,705
- 92,705
308 AFAIEHMSOIE 370,820 370,820 0
= 185,410
Al 92,705
- 92,705
N SIS0t HASAIY 370,820 370,820 0
O AHEEX 228l X
370,820,000 370,820
= 185,410
Al 92,705




SH: AYET
I FAodE A2S8 N2
Rl FHAAS A=K (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = P, 705
ezt d AL LERAYH ALY 45,810 43,858 1,952
= 36,650
Al 4,580
- 4,580
308 AHAIEMSOIE 45,810 43,858 1,962
= 36,650
Al 4,580
- 4,580
1 SIS0t HAS A 45,810 43,858 1,952
O2ggd0+ad A detAd A
45,810,000 45,810
= 36,650
Al 4,580
- 4,580
oAl At 2,125,664 1,926,226 199,438
= 742,530
Al 699,062
T 666,072
= 18,000
=AY =SKLEH 2 51,100 51,100 0
= 25,550
Al 12,775
- 12,775
307 @20l & 51,100 51,100 0
= 25,550
Al 12,775
- 12,775
05 2I2HRIE S 51,100 51,100 0
OZAHIFAHEH At 51,100,000 51,100
= 25,550
Al 12,775
T 12,775
JAALSINHE &S 711,360 615,132 96,228
= 365,680
Al 177,840
T 177,840
307 lztol & 711,360 615,132 96,228
= 365,680
Al 177,840
- 177,840
05 2ItRIE = 711,360 615,132 96,228




SM: ALEXD
MM 0IME AR Xg
el ZaAzd2tel At (Cre|: ®M2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
OBNAL=RME olzets
673,920,000& 673,920
= 336,960
Al 168,480
= 168,480
OSSHNALZTAIY 0l248tE
37,440,000 37,440
= 18,720
Al 9,360
- 9,360
KHA Ol AL 40,720 40,720 0
= 20,360
Al 10,180
- 10,180
307 212+01 A 40,720 40,720 0
= 20,360
Al 10,180
- 10,180
05 CIZtAEr 2 40,720 40,720 0
OXHAH Ol AL 40,720,000& 40,720
= 20,360
Al 10,180
- 10,180
KA ALY oI XA 54,143 35,488 18,655
= 27,072
Al 13,535
- 13,536
307 2I2+01™ 54,143 35,488 18,655
= 27,072
Al 13,535
- 13,536
05 QIZIRIErZ 54,143 35,488 18,655
ORI ZAIE 1 X|&A 54,143,000 54,143
= 27,072
Al 13,535
- 13,536
RHALOI AL REAIKIR 30,000 30,000
307 212+01™ 30,000 30,000
05 QIZIRIErZ 30,000 30,000
QHHEST LA Z2=H izl
5,000,000& 5,000
Oxtaue =28, us S 10,000,000& 10,000
ONREgz T 29 S
15,000,000& 15,000




SH: AYET
I FAodE A2S8 N2
s BAAZ2AC A (Cre|: ®M2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Aatms BASAHIA XZAR 52,500 44,500 8,000
= 26,250
Al 13,125
- 13,125
307 212+01& 52,500 44,500 8,000
= 26,250
Al 13,125
- 13,125
05 git?(& = 52,500 44,500 8,000
OXed == BASAHIA XIE A
52,500,000 52,500
= 26,250
Al 13,125
- 13,125
s=dcl SEANZME 2 185,380 182,980 2,400
= 83,690
Al 41,845
- 41,845
= 18,000
307 elztol & 185,380 182,980 2,400
= 83,690
Al 41,845
- 41,845
= 18,000
05 212+ =S 185,380 182,980 2,400
Ossael sENgdH 23(8X)
167,380,000 167,380
= 83,690
Al 41,845
- 41,845
Ossael sEXNde 23 (X))
18,000,000 18,000
= 18,000
=k S S5 Atz 100,000 100,000 0
= 50,000
Al 50,000
307 212+01& 100,000 100,000 0
= 50,000
Al 50,000
05 2ItRIE =2 100,000 100,000 0
Ok=Xt S S=A Atell2el At
100,000,000 100,000
= 50,000
Al 50,000




SH: AYET

A P0IME AYSH K@

s BAAZ2AC A (Cre|: ®M2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ETHEANE 29 526,910 501,398 25,512

Al 263,455
- 263,455
307 el2to| & 526,910 501,398 25,512
Al 263,455
- 263,455
05 212t =S 526,910 501,398 25,512
O3 MEAE 29 526,910
0UDEZ AEIE=T OIBAIL SY(ASMST
el) 317,036,000 317,036
Al 168,518
= 158,518
02D ABIZF FIAIE 29(2IH2))
143,596, 0002 143,5%
Al 71,798
2 71,7%
0YDE ABI= DSMEAE 2 ()
StRA) 66,278,000& 66,278
Al 33,139
T 33,139
SIS XI=Hl K& 24,856 24,856 0
= 12,428
Al 6,214
T 6.214
307 glztol & 24,856 24,85 0
= 12,428
Al 6,214
- 6.214
01 22X 2| 24,856 24,85 0
OFAIFET XIZH X2
24,856,000 24,85
= 12,428
Al 6,214
- 6.214
FalAZ2el A AHIXI2 10,442 1,752 21,310
201 er2 3| 3,340 4,320 A980
01 AlR22lH| 840 1,820 980
OBAALANSIAS] SAS
840,000 840
02 S3=gHl 2,500 2,500 0
Oxtg 7FHl 1,200,000& 1,200
OX&EHl & =8l 400,000 400
Ooxtg 282, UMl S 900,000 900
203 HR=H] 900 900 0




SM: ALEXD
MM 0IME AR Xg
SRl ZBAAZ e ALY (Cre|: ®M2)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k e HlmS2
03 Al Z=ZIHS=XY| 900 900 0
QFUEAHAIY HR2FX 900,000& 900
307 2I2+01F 6,202 6,532 A330
NIEEEEET] 3,000 3,000 0
OBASANY BEAE 7Y
3,000,000& 3,000
05 2I2tRES 3,000 3,000 0
OLISE=L X3 N3 AIY S
3,000,000& 3,000
" ASI=SXAIEEE 202 0 202
OASIEXA E=1=H| XA
202,000 202
I=FAAL=XNEEH SAAL SH=XAEH XI& 19,200 4,400 14,800
Al 19,200
307 QI2H0| A 19,200 4,400 14,800
Al 19,200
05 2I2tRES 19,200 4,400 14,800
OIN=TZAALSKHE SAER SXIES K
& 5,200,000& 5,200
Al 5,200
OIN=TZAAL=SKHE SAHAL SetH2d
&gl X 2,000,000& 2,000
Al 2,000
OJ=F ALY =XNME SAHA =2 X3
12,000,000 12,000
Al 12,000
SIS NI HH SAAL SM=XAEH] XI& 6,100 1,950 4,150
Al 6,100
307 QI2Hol A 6,100 1,950 4,150
Al 6,100
05 2I2tRES 6,100 1,950 4,150
Oss2eSERNALE SALN SXE= X
& 1,700,000& 1,700
Al 1,700
OS2I SEANJHE SAAL SetH2d
&gl X2 800,000 800
Al 800
O=S2CISEXAME SAA S U XA
3,600,000& 3,600
Al 3,600
SAHEAE SAHA SHSXALSH] X2 10,450 2,650 7,800
Al 10,450
307 QI2Hol A 10,450 2,650 7,800
Al 10,450
05 2IZ2tRES 10,450 2,650 7,800




S AYBTY
M [ADiME AASE K2
ol BAALBLIALY (crol: m2)
2 - IE!
SN - BB SRI(BIH) - NISAY - BES O]t e HlRE2
OFLUTEAE SALL SXIEs K& 2,250
oFAr=M=el BAMEAE SAA SXE
= K& 1,350,000& 1,350
Al 1,350
ocloHe| BATHEAIE SAIA SXE+= X
& 600,000 600
Al 600
o OHIIGHRA HATHEAIE SALA SXIE
= K& 300,000 300
Al 300
OFAUEAE SALL SEAZARHl XA 1,000
oA=M=el BAMEAE SAHR S&A
238 K& 600,000& 600
Al 600
ocloHe| BATHEIAIE SAIA S22
&gl XI& 400,000& 400
Al 400
OFLTEAL 2Zelkt =& K& 2,400
o Msel HATHEAL 22X = Xl
& 1,200,000& 1,200
Al 1,200
ocloig| BATEAL 2elkt =5 K&
1,200,000& 1,200
Al 1,200
OEAMEAIE SALL S| XA 4,800
o==Mscl ZAMEAE SAA SEH
X2 3,000,000& 3,000
Al 3,000
ocloig| BAMEALE SALL =] XI&
1,200,000& 1,200
Al 1,200
o OHIIGHRA HATHEAIE SALA SEHI
X3 600,000 600
Al 600
AR U THEAE 29X 2U(F2UR0) A 3,593 3,593
Al 3,593
307 2I2+0l™ 3,593 3,593
Al 3,593
05 QIZIRIEr S 3,593 3,593
Og==M5cl WA 23 X
2,694,000& 2,694
Al 2,694
OdflloteA FCIEHAMYE 23 K&
539,000& 539
Al 539




SH: AYET
MM 0IME AR Xg
CHel: HAIARRIAY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Oclofe] =UFWAE 28 K&
360,000 360
Al 360
SSINALSTAS 283,000 266,000 17,000
= 141,500
Al 70,750
- 70,750
307 212+01& 283,000 266,000 17,000
= 141,500
Al 70,750
- 70,750
05 git?(& = 283,000 266,000 17,000
OJZFUHASTME SEHUHLET
At 173,450,000 173,450
= 86,725
Al 43,362
- 43,363
OSs2cISHANJNE SEEAALSH
Ard 96,250,000 96,250
= 48,125
Al 24,063
- 24,062
O0tSE~E HUZAHAS
13,300,000 13,300
= 6,650
Al 3,325
- 3,325
JdAESEHA 2E 15,910 0 15,910
201 Ler23 | 15,910 15,910
01 At2t2ltl 9,124 9,124
Oz JI0IE=S MZH 3,224,000 3,224
OgEEgs 7Y 5,400,000& 5,400
OAMFES S 78 500,000 500
02 s3=gHl 6,786 0 6,786
OXr& =Xl 3,847,000& 3,847
OXter ¢l 2,939,000 2,939
XIOH 2l At 905,464 1,071,481 166,017
= 386,639
Al 146,394
- 372,431
XIHXIZ2eld] XIJ(HEAY) 130,752 140,752 10,000
Al 98,064
T 32,688
308 XXM SOIA 130,752 140,752 10,000




FA ABSL
MM 0IME AAEX XY
Rl XIOHZ2I ALY (Shol: % 2)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
Al 98,064
T 32,688
n3J2sotietrdd 130,752 140,752 10,000
OXIHXIZHl XI& 130,752,000 130,752
Al 98,064
- 32,688
oHetaME 29 430,303 491,880 AB1,577
= 344,242
Al 43,030
- 43,031
101 @124H| 22,821 23,600 ATT9
= 18,256
Al 2,282
T 2,283
M ORINZZ2NSE S 22,821 23,600 ATT9
OXIOHQtA MIES & E A al
21,934,000 21,934
= 17,547
Al 2,193
= 2.1
O 22X KEAD
887,000& 887
= 709
Al 89
T 89
201 Ler=23 | 305,782 353,940 N\48,158
= 244,626
Al 30,578
T 30,578
01 At2tltl 157,642 241,220 N\83,578
OXIHAIE NFES & BE22 S
77,000,000& 77,000
= 61,600
Al 7,700
- 7,700
OXIIAtY E228 € 1= S
50,000,000& 50,000
= 40,000
Al 5,000
T 5,000
O3JI8E)| s eE 20,762,000& 20,762
= 16,610
Al 2,076
T 2,076




SH: AYET
MM 0IME AAEX XY
Rl XIH2 AL (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OfIgu=HI 500,000 500
= 400
Al 50
2 50
O EVEE T
980,000 980
= 784
Al ]
- ]
O=H 29 % T2 <
8,400,000& 8,400
= 6,720
Al 840
- 840
2 s5=34l 29,340 14,200 15,140
OHMAIZ U= 25,740,000& 25,740
= 20,592
Al 2,574
T 2,574
OXte=Al2ell 3,600,000& 3,600
= 2,880
Al 360
- 360
03 A= SHI 118,800 98,520 20,280
OgAt2E 2| 20,800,000& 20,800
= 16,640
Al 2,080
- 2,080
OZAt= 53,000,000& 53,000
= 42,400
Al 5,300
- 5,300
OFM & 22 24 45,000,000& 45,000
= 36,000
Al 4,500
- 4,500
202 04l 10,000 12,240 A2,240
= 8,000
Al 1,000
- 1,000
01 =LHO LI 10,000 12,240 A2,240
OXIOHRtAHIE! & 04l
10,000,000& 10,000
= 8,000




A ALSE
M P0IME ALED K
C2l: XIHZ2l ALY (SH9 H2)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
Al 1,000
- 1,000
203 PYR=&IH| 900 1,500 AB600
= 720
Al 0
- D0
03 Al Z=ZIHSZ=XY| 900 1,500 AB00
OXIOHotAHIE HRFE 900,000 900
= 720
Al 0
- 0
301 LetENEZ 40,800 46,100 5,300
= 32,640
Al 4,080
- 4,080
14 JIEt2 43 40,800 46,100 25,300
O oM=L 33,600,000 33,600
= 26,880
Al 3,360
- 3,360
OXHA S AR AHI 228 5,000,000& 5,000
= 4,000
Al 500
- 500
O3E2d A2 2,200,000& 2,200
= 1,760
Al 220
- 220
307 QIZt01A 50,000 54,500 24,500
= 40,000
Al 5,000
- 5,000
01 9 2¥+=H| 50,000 54,500 24,500
OxXSE2E 4 9gz42E 2
40,000,000& 40,000
= 32,000
Al 4,000
- 4,000
OXIOH &S At 10,000,000& 10,000
= 8,000
Al 1,000
- 1,000
JI9I0LE XIHEASEHEH A2 55,3% 51,614 3,778




SH: AYET
I FAodE A2S8 N2
C2l: XIHZ2l ALY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
201 er23 | 33,948 33,083 865
01 At2teltl 5,976 6,072 aN® §
OFA R21BHIS490d 5,976,000& 5,976
02 S3=gl 27,972 27,011 961
OF AN E 22| 7 I8l 27,972
odJlIR= 14,400,000& 14,400
otARE 3,600,000 3,600
oot R3 2,160,000 2,160
o~YAlE dotie| Heirarg
1,794,000 1,7%
o dStLEEA 800,000 800
S EEESEA 400,000 400
oELMAHIA elle=
1,818,000 1,818
o A2 &I XIHI 3,000,000 3,000
308 AtXIEMSOIE 20,544 18,531 2,013
11 S| 2SO0 UeZB XA AIE 20,544 18,531 2,013
OAlgetd 2| SE AL
20,544,000 20,544
403 AXIEHHSAH=0I 900 900
02 SIS0t 2 S A A 900 900
OAlgetd 2| SE ALY
900,000 900
XK 2elHH F=R(SSINH BSFA ALY) 2,397 2,298 e
= 1,917
Al 240
- 240
201 Ler=23| 397 2,298 AT1,901
= 317
Al 40
- 40
01 At2teltl 327 2,298 1,971
OSAMNBHY U M2l S
327,000 327
= 261
Al 33
- 33
2 35234l 70 0 70
OdoliEgas s 70,0002 70
= 56
Al 7
- 7
301 EtE NS 2,000 0 2,000
= 1,600




FA ABSL
MM 0IME AAEX XY
Rl XIOHZ2I ALY (Shol: % 2)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
Al 200
T 200
14 IIEt2 8= 2,000 0 2,000
O=2dgsH X& S 2,000,000& 2,000
= 1,600
Al 200
- 200
A=+78 XNMEE FLE2SHE 29 X2 (XHH) 236,020 384,937 /148,917
307 212t01d 236,020 382,137 A146,117
05 2IHRIE S 236,000 382,137 A146,137
Od=+g XHEsE FAESHH 28
X2 (KEAI) 236,000,000 236,000
11 ARRISXAIEE X 20 0 20
OAte|= XA E41=H] X
20,0003 *1 20
XioHetraors 249 50,600 0 50,600
= 40,480
Al 5,060
- 5,060
201 =3 50,600 0 50,600
= 40,480
Al 5,060
- 5,060
01 AtR2t2|HI 30,600 0 30,600
OXIOHetAOlE =4 S 30,600,000 30,600
= 24,480
Al 3,060
- 3,060
03 A= I 20,000 0 20,000
OxioheraliE B2H S
20,000,000& 20,000
= 16,000
Al 2,000
- 2,000
Y 2IGH(ALSA ) 547,130 694,434 A147,304
= 329,920
Al 41,240
T 175,970
plE2EH|(H2Smn) 464,133 613,743 149,610
= 329,920
Al 41,240
- 92,973
QIHA2HH NRAS(HZETLL) 51,733 58,743 A7,010
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=M AUB
A HYRAZH(AZSI 1)
Sl J|2dHI(AY ST (S &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Jl23HI(ALsa ) 82,997 80,691 2,306
Jl2Hl HIRA (AZEX ) 82,997 80,691 2,306
201 er23| 45,977 43,731 2,246
01 At2teltl 45,977 43,731 2,246
Oget+=ZHI 54,5002 *30E » 12«00k 22,994
Ozl 8,000 x39H 641 x 122 22,464
ORIHA22 T S
8,000 x 1 +64]* 122 x00% 519
202 04l 25,920 25,920
01 2LHoIH 25,920 25,920
o=@ BHOIH|
10,0002 *30Z 6L x 122 x90% 25,272
OSIANA2E2X EHOH
10,0002 x 1 +6 L * 122 «00% 648
203 =] 11,100 11,040 60
02 HRAJMAHA R S| 3,240 3,240 0
Ot 2| 40,0002 +81H 3,240
M EA2ER=A 7,860 7,800 60
ORNEgE =AY
655,000 * 14+ 123 7,860




H & 0l & AHS B Ml A

SA 222
M HERASIMA 23St
el 2gd 2l (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
gzt 10,320,518 16,075,369 A4, 754,851
= 4,224,988
Al 2,109,153
- 3,986,377
HHZCIMA 25t 9,881,962 14,660,765 A4,778,803
= 4,188,192
Al 2,000,755
- 3,603,015
88 2l 8,836,160 13,749,535 A\4,913,375
= 4,000,866
Al 1,998,393
- 2,836,901
=0l HSAA 5,514,332 6,276,332 AT762,000
= 2,757,166
Al 1,378,583
- 1,378,583
307 @120l & 5,514,332 6,276,332 AT762,000
= 2,757,166
Al 1,378,583
- 1,378,583
01 22X +&H| 5,514,332 6,276,332 AT762,000
O0iglol =JtHgES X
4,081, 168,000 4,081,168
= 2,040,584
Al 1,020,292
- 1,020,292
odol FJLE S N3
1,318,792,000& 1,318,792
= £659,3%
Al 329,698
- 329,698
OAlE =53 HiOleA HEE S I
76,256,000 76,256
= 38,128
Al 19,064
- 19,064
OBE2H ZA| 29 OIALY I
7,940,000 7,940
= 3,970
Al 1,985
- 1,985
OZAIR QST HLES
30,176,000 30,176
= 15,088




SN BERED
M HERASIMA 23St
el ZEY 2 EER=E)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
Al 7,544
T 7,544
HYBSSSHE =29 27,240 30,958 A3,718
= 13,620
Al 6,810
- 6.810
101 @124H| 27,240 30,958 A3,718
= 13,620
Al 6.810
- 6,810
M ORNZZ2NSE S 27,240 30,958 A3,718
OngaEs SSUH ¥
27,240,000 27,240
= 13,620
Al 6.810
- 6,810
HYESAY 249 X 163,004 150,718 12,286
101 @124H| 39,334 28,378 10,956
M ORINZZ2NSE S 39,334 28,378 10,956
O ESAI JI2HH 22X 124H] 21,619
oJlZ2= 88,9603 x12H+22 2«0 17,615
oFF=¢ 88,9602 x 1242 +93 3,203
o dNtRE+E 88,960 x1H 0 801
OJI2HH 22X IHELSEHS
2,201,280& 2,202
OJIH 22X IAH(R2LHI HRE S )
88,9603 x 12 *27 L +6H 14,412
OJIZH 22X ANELSEAS(22LHI 0
HEE) 1,100,640& 1,101
201 el 5,550 4,150 1,400
01 At22t2lt] 4,550 3,150 1,400
Oonzdys 2 2HI(R2U19 8)
4,500,000& *90% 4,050
O3JI1¥E)| dEHIE NE
500,000 500
02 s3=gHl 1,000 1,000 0
ONgESA &Hl |A2el|
1,000,000 1,000
203 HR=H] 650 720 AT0
03 A=A PR A 650 720 AT0
OISR A R4
650,000 650
307 @20l & 117,470 117,470
01 22 +=H| 117,470 117,470




SA 222
M HERASIMA 23St
el ZEY 2 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OBgl2tE R2ULES Haly]
5,0402+3,000 15,120
OL2A ST} oILF S Mag| (2t
ZEH) 10,0002 %1,200& 12,000
O2dA QZSRAUL} HLFHS Had|(Set
&) 10,0002 300 3,000
OugEs A28 7Y 2,000,000& 2,000
OFIgtol 2|2 SLHBY NA(HEIH 4
8 4Ol 2IHRBR, JIZMELSI
35,0008%2,410H 84,350
OngEs 28 Ildi2a=s A
1,000,000 1,000
SENEES KA 675,504 720,590 N45,086
307 glztol & 675,504 720,590 N45,086
01 22X TS| 675,504 720,590 A\45,086
OZEHH0Id A 22 (HIZES At
603,337,500& 603,338
OUdEN HTES HIS NE A
72,166,000& 72,166
SHAIQITII o At TLIGHAL M XI&ALS 4,080 2,040 2,040
= 4,080
307 el2to| & 4,080 2,040 2,040
= 4,080
01 22X+ &I 4,080 2,040 2,040
OBl Il ol At TIoH AL a2 K| & 4,080
= 4,080
)ﬂimg HURE AA(ISOARIID HLEE Al 2,452,000 6,542,604 4,090,604
= 1,226,000
Al 613,000
- 613,000
307 @I2t01 & 2,452,000 6,542,604 24,090,604
= 1,226,000
Al 613,000
- 613,000
01 S22 &l 2,452,000 6,542,604 /4,090,604
OZZLH9 HgES Xd
2,452,000,000& 2,452,000
= 1,226,000
Al 613,000
- 613,000
=384 s 356,976 232,403 124,573
= 46,331
Al 35,247
- 275,398
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A ezl
m2: mHae|y 25
ol Z8Y S EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| Ocizamz 90,000, 0002 90,000
EE2A 2920 3,840 3,840 0
2 1,920
Al 1,920
307 212H01 3,840 3,840 0
2 1,920
Al 1,920
ICEEEET] 3,840 3,840 0
OE=2AZEY o2)2 22
3,840,002 3,840
2 1,920
Al 1,920
OlOI= X Hole (AN L XIR) 67,842 67,842 0
2 3,921
A 3,562
2 1,339
201 Lere | 856 856 0
2 428
Al 214
2 214
01 Al 221H| 856 856 0
OuloIZolY 222 M 86,0002 856
2 428
Al 214
2 214
307 B12¢0| A 66,966 66.986 0
2 3,49
Al 3,363
> 1,125
01 AZLTEH] 66,966 66.986 0
O0oI= ZErAIS 0H 4,500,002 4,500
2 2,250
Al 1,125
= 1,125
OM0I= Xt &2H| 62,486,000 62,486
2 31,243
Al 31,243
GlOI= 2 S0l (LHUNBE L XR) 2,980 2,960 0
2 1,490
Al 745
2 745
307 812¢0| M 2,980 2,980 0
2 1,490




A 2E2e|nt
S A XAH 235
&2l ZHEE UsS EEED
SN - ZB - C9(B) - MRAY - BES il &k e HlmS2
Al 745
- 745
01 9= 7=H| 2,980 2,980 0
O&Y RICHAIF 204 2,980,000& 2,980
= 1,490
Al 745
- 745
olzatEAAA| oflg2tel At 9,000 10,000 21,000
= 9,000
307 gI2tol 9,000 10,000 A1,000
= 9,000
02 QIRHHAAIHE X 9,000 10,000 A1,000
Oz ztHz g el 9,000,000& 9,000
= 9,000
Zed ol 688,826 678,827 9,99
= 140,995
Al 57,115
- 490,716
SALSAIS 357,371 368,354 210,983
101 eI24t| 50,056 49,939 117
M IItHZ22SEs 50,056 49,939 17
OYAAL=EEEL 50,056
oJlE2= 88,9602 x2F«22 2 x9F 35,229
oFsH 88,960 x2F 4 2 +9F 6,406
oXtmr=EY 88,960 x2Z«12 x93 1,602
oJI2HHl 22X MHELZIENZ
2,689,240 +2H 5,379
otl&2R+ 80,0002 x2H 9 1,440
201 Ler2 | 19,512 18,921 591
01 At 22|l 9,288 9,071 217
O e =]
8,000& x1H+10«12& 960
oY@ I=4| 300,000& *5H *23 3,000
OZEN= 16,5002 *3% 50
OY S oIEY|(PS)UHZ
754,000 +7CH 5,278
02 3244l 10,224 9,850 374
O &R X 4,000,000& 4,000
Odli=E&IXIJ| Xl 48,000 «83(H 4,224
O siH=II1TIMH MHs=A| S /Xl
2,000,000& 2,000
203 YR =&H| 615 675 AB0
03 AMIRMZFRHRFAIH| 615 675 AB0




SA 222
M HERASIMA 23St
el ZZE o EER=E)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
OZguy g2Fa 615,000 615
206 M=l 168,000 168,000
01 MZH| 168,000 168,000
Ooggis FFHI 15,000,000& 15,000
OYda=s oF3H| 120,000,000& 120,000
OXEZSE A43Hl S 30,000,000& 30,000
OoggA2E 3,000,000& 3,000
301 EtE N = 500 500
14 DBt 2 a3 500 500
OLRHS)A2gdd S AtD LAt X2l
500,000 500
307 21201 & 115,922 127,460 11,538
05 git?(& = 115,922 127,460 A11,638
OAEUE2H(7THA) 115,922,000 115,922
405 AHAHE S 2,766 2,859 A3
01 AL =S F = 2,766 2,859 A3
OdiESE XD 2 885,000 2CH 1,770
OB BN HS2AD] 7
996,000 *1CH 9%
YAFHAANS Y2 NAAE 7,500 6,500 1,000
206 M=l 7,500 6,500 1,000
01 M= HI 7,500 6,500 1,000
Ogzgd =] 6,000,000& 6,000
oY A23H| 1,500
oAYHE AEIR HOIH
33& %3071 *1,0000H 2 990
oFYR, F&, U= S 510,000 510
NSEEE YA 10,000 10,000 0
Al 5,000
- 5,000
206 MH=H| 10,000 10,000 0
Al 5,000
T 5,000
01 MZH| 10,000 10,000 0
OggersE bl 10,000,000 10,000
Al 5,000
- 5,000
2etelor EIXIA 60,000 46,624 13,376
= 30,000
Al 15,000
- 15,000
101 @124H| 19,000 21,624 N2,624
= 9,500




SN BERED
S A XAH 235
&2l Z2EE ol (CH9: &S1)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
Al 4,750
- 4,750
M IIRINZ2EXSEs 19,000 21,624 A2,624
OJZHH22X B 19,000,0003 «1& 19,000
= 9,500
Al 4,750
- 4,750
201 Let2| 25,000 25,000 0
= 12,500
Al 6,250
- 6,250
01 ArR2eltl 25,000 25,000 0
ogetelor EXl 228 MY S
25,000,000& 25,000
= 12,500
Al 6,250
- 6,250
206 =8l 16,000 0 16,000
= 8,000
Al 4,000
- 4,000
01 M=l 16,000 0 16,000
oggAs AEH| 16,000,000 16,000
= 8,000
Al 4,000
- 4,000
ZH2AIAMS (SIHZH A ALY 148,460 149,782 A1,322
= 74,230
Al 37,115
- 37,115
101 2124t 36,79% 36,180 616
= 18,398
Al 9,19
- 9,19
M I1RINZ2Z2XsE+ 36,7% 36,180 616
OZsHa2| A olZY| 36,796,000 36,7%
= 18,398
Al 9,19
- 9,19
201 2| 3,000 3,000 0
= 1,500
Al 750
- 750




SN BERED
M HERASIMA 23St
el ZZE o EER=E)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
01 At2t2ltl 3,000 3,000 0
OZHY BPE, NPBE 22
3,000,000& 3,000
= 1,500
Al 750
- 750
202 04l 3,600 3,600 0
= 1,800
Al 900
- 900
01 2LHoIH 3,600 3,600 0
OO0l 3,600,000 3,600
= 1,800
Al 900
- 900
307 lztol & 105,064 107,002 21,938
= 52,532
Al 26,266
- 26,266
01 22X 2| 105,064 107,002 1,938
OZHASIZN S 20,000,000 20,000
= 10,000
Al 5,000
- 5,000
OgadEd et X 4,420,000 4,420
= 2,210
Al 1,105
- 1,105
O=SANESAL 5282330
14,484,000& 14,484
= 7,242
Al 3,621
- 3,621
OZ&git Itz 10,400,000 10,400
= 5,200
Al 2,600
- 2,600
oz«tsE & I 7Y
4,812,000 4,812
= 2,406
Al 1,203
- 1,203
OZPAL & MEXZ 21,828,000 21,828
= 10,914
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